

## Клад старинных медных монет

Переславские школьники братья Николай и Виктор Кусины работали на огороде. Неожиданно в земле им стали попадаться монеты. Мальчики стали собирать их и обнаружили клад в количестве 695 старинных монет. Школьники отнесли их в местный краеведческий музей.

После тщательной очистки было установлено, что это — медные деньги русской чеканки начала XVIII столетия. Монеты имеют круглую форму, диаметр их колеблется от 18 до 25 миллиметров. На многих монетах сохранилась дата — 1704 год и надпись на церковно-славянском языке: «Царь и великий князь Пётр Алексеевич» (Пётр Первый).

Переславский музей разместил клад монет в одной из постоянно действующих экспозиций.

<sup>\*</sup>Батасов, П. Г. Клад старинных медных монет / П. Г. Батасов // Северный рабочий. — 1954. — 11 июня. — С. 4.